

TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Szülők! Kedves Diákok!

2020. március 13-án Orbán Viktor miniszterelnök úr bejelentette, hogy 2020. március 16. hétfőtől a közoktatásban az új típusú koronavírus járvány miatt a mindennapos iskolalátogatás helyett digitális munkarend lép életbe.

Új helyzet ez mindannyiunknak, szülőknek, gyerekeknek és pedagógusoknak is. Az alábbiakban részleteket olvashatnak dr. Maruzsa Zoltán közoktatásért felelős államtitkár intézményvezetőknek írt leveléből:



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: VIII/1675-2/2020/KOAT

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A koronavírus járvány terjedése miatt a Kormány a koronavírus miatti új munkarend bevezetéséről a köznevelési és szakképzési intézményekben szóló 1102/2020. (III.14.) Korm. határozatban, valamint az emberi erőforrások miniszterének a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről szóló 3/2020. (III.14.) EMMI határozatban az iskolákban a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről döntött. A döntés az óvoda, a pedagógiai szakszolgálati intézmény és a pedagógiai-szakmai szolgáltatást nyújtó intézmény kivételével érinti valamennyi köznevelési intézményt. Annak érdekében, hogy az új munkarendre történő áttérés minél inkább zökkenőmentes legyen, szeretném Önt tájékoztatni az alábbiakról.

2020. március 16. napjától az oktató-nevelő munka tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre. Hangsúlyozom, hogy ez nem rendkívüli szünetet jelent, hanem az oktatás módjának megváltoztatását, amelynek keretében továbbra is biztosítani kell a tanulók számára a tanulás Alaptörvényben rögzített lehetőségét. A megváltozott körülményekhez az intézményeknek és a pedagógusoknak is alkalmazkodniuk kell.

Az új munkarend értelmében a tanulóknak tilos a köznevelési intézmények oktatási célú látogatása. A tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók között online vagy egyéb, személyes találkozást nem igénylő formában történik. Ezt oly módon kell megszervezni, hogy a tananyag tantermen kívüli, digitális munkarend keretében történő átadása alkalmas legyen a tanuló tanulmányi követelményeinek teljesítésére.

A tantermen kívüli, digitális munkarend időtartama alatt a tanulók lehetőleg kerüljék a nagyobb csoportos találkozásokat, közös programokat. Felügyeletüket a szülők, családok, szomszédok bevonásával, kis csoportokban célszerű megszervezni. A gyermekek felügyeletét nem javasolt a nagyszülőkre bízni, hiszen ők a legveszélyeztetettebbek.

A Kormányhatározat értelmében 2020. március 16. napjától a szülők igényei alapján, indokolt esetben a nemzeti köznevelésről szóló törvény hatálya alá tartozó iskolák esetében a területileg illetékes tankertületi központ, szakképző intézmény esetében a területileg illetékes szakképzési centrum munkanapokon megszervezi a gyermekek, tanulók napközbeni kiscsoportos felügyeletét. A megszervezés azt jelenti, hogy egyeztetés alapján ebben természetesen nem állami fenntartású intézmények is részt vehetnek.

A gyermekétkeztetés biztosítása az adott településen intézménytípustól függetlenül önkormányzati feladat. A főzésre jelenleg is használt konyhák továbbra is rendelkezésre állnak, a gyermekek étkeztetése azonban nem történhet az oktatási-nevelési épületekben. Ezért azon gyermekek számára, akiknél ez indokolt, helyben, optimális módon kell biztosítani az étkezés lehetőségét (például kiszállítással). Ennek biztosítása érdekében javasoljuk, hogy az intézményvezető és a fenntartó egyeztessen a feladatért felelős települési önkormányzattal.

Az SNI ellátással kapcsolatos információk:

Az egységes gyógypedagógiai módszertani intézmények esetében az utazó gyógypedagógiai szolgálat jelenleg szünetel. Minden más vonatkozásban az általános tudnivalók érvényesek velük kapcsolatban.

Az új munkarendben történő működés mindannyiunknak komoly kihívást jelent. Kérünk minden intézményvezetőt, pedagógust, tanulót és szülőt, hogy közösen oldjuk meg ezt a nehéz feladatot, és türelemmel viseljük a nehézségeket. Ez egy veszélyhelyzetben hozott rendkívüli intézkedés, mely hozzájárul a járvány mielőbbi leküzdéséhez. Ezzel párhuzamosan tekintjük ezt a változást egy hatalmas innovációs lehetőségnek, melyből a lehető legtöbbet hozzuk ki gyermekeink, jövőnk érdekében!

Segítségét és együttműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2020. március 14.

Tisztelettel:



A fentiek értelmében a digitális munkarend megszervezése az intézményvezető feladata.

Szeretném hangsúlyozni, hogy **nem tanítási szünet lesz, hanem bizonytalan ideig iskolába járás nélküli otthon tanulás időszaka következik.**

Ehhez azonban elengedhetetlenül fontos, hogy valamilyen digitális úton elérhessük Önt és gyermekét.

A feladatokat elsődlegesen a KRÉTA rendszerben fogjuk megosztani a gyerekekkel, így kérem, hogy amennyiben gyermekének és Önnek nincs KRÉTA hozzáférése, vagy valamilyen okból nem tud bejelentkezni, haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot az iskolával. E nélkül gyermeke nem fog tudni eleget tenni a digitális munkarendben előírt feladatainak, a tanév követelményeinek.

Kérem, hogy a rendelet értelmében 2020. március 16. hétfőtől gyermekeiket ne küldjék iskolába.

További részletekről, teendőkről a későbbiekben adunk tájékoztatást.

Támogató együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2020. március 14.

Kovács Ilona
intézményvezető